

Каждый наш выпускник – это алмаз с бриллиантовой перспективой!

Наш суровый, но благодатный край, Якутия, по праву зовётся Алмазной Республикой. Здесь ежегодно добывается около 99% алмазов всей Российской Федерации и более четверти – всего мира.



Проводя блестящую аналогию, хочется отметить, что и каждый выпускник нашего учебного заведения - Нерюнгринского медицинского колледжа, является тем самым «алмазиком», которому предстоит сложная и точная «шлифовка»: практическая деятельность в медицине, чтобы по праву, через много лет стать сияющим Бриллиантом. Ежегодно из стен Нерюнгринского медицинского колледжа выпускается более 70 специалистов, средних медицинских работников, которые занимают свою достойную профессиональную нишу не только в лечебно – профилактических учреждениях Республики Саха (Якутия), но и по стране, и за её пределами. Нерюнгринский медицинский колледж – это кузница кадров, имеющая богатую историю и добрые традиции.

Процент трудоустройства наших выпускников составляет от 96 до 100 %, что является абсолютным показателем правильности избранной профессии, желания ребят трудиться, воплощать в практической деятельности свои прочные теоретические знания, полученные в стенах Нерюнгринского медицинского колледжа.

Отправляя вчерашних студентов во взрослую жизнь, мы всенепременно следим за их судьбами, радуемся успехам и счастливым моментам их профессиональной жизни, тем более – их первым шагам в качестве молодых специалистов.

Таким важным событием стал яркий, незабываемый праздник Чествования Молодых специалистов для 25 наших вчерашних выпускников, состоявшийся 20 декабря 2017 года в стенах Нерюнгринской Центральной Районной Больницы. Этот день уже по праву занял достойное место в перечне праздничных мероприятий не только нашей районной больницы, но и большинстве лечебно – профилактических учреждений Республики Саха (Якутия), потому как олицетворяет собою начало, молодость, жизнь. Силами и средствами Нерюнгринской ЦРБ, руководителем которой является главный врач Степанов Нюртун Петрович и Ассоциации средних медицинских работников, на бесшестенном руководстве которой находится главная медицинская сестра, вице – президент АСМР по РС (Я) Тыдыкова Татьяна Степановна, состоялось это торжество.

Ребятам было сказано много тёплых, напутственных слов, были вручены памятные подарки. Но апогеем праздника стало торжественное вручение удостоверений членов

Ассоциации средних медицинских работников; молодые специалисты пополнили ряды известной и почитаемой в нашей стране профессиональной организации.



Ранее, 1 и 14 декабря 2017 г. наших выпускников также торжественно чествовали в Республиканской больнице №1 (Национальном Центре Медицины) города Якутска и в лечебно – профилактическом учреждении посёлка Сунтар, расположенном на Западе Якутии. Оба этих события не остались незамеченными педагогическим коллективом Нерюнгринского медицинского колледжа. Фотографии праздничных мероприятий наших «алмазиков» по праву займут достойное место в историческом архиве учебного заведения. И в сердцах преподавателей – тоже...



Жизнь твоя – как чистый лист, молодой специалист;

Маша, Таня, Витя, Эдик, ты теперь отныне – медик!

Видеть хочет ваши лица Нерюнгринская больница.

Грызть гранит всю жизнь науки, смен ночных осилить муки

И лететь с «мигалкой» в ночь пострадавшему помочь.

Жизнь дарить, лечить болезни, что же может быть полезней?

И на вас отныне «латы» - белоснежные халаты.

А каким он станет – лист, молодой специалист?

Одному тебе решать и геройства совершать!



Лукина Ольга Владимировна, преподаватель специальных дисциплин, бывший куратор выпускной группы «СД -32» ГБПОУ РС (Я) «Нерюнгринский медицинский колледж»